
 

 

 

 

PREISE & LEISTUNGEN 
 

Alle Preise auf Anfrage. Unsere Preise sind tagesaktuell. Wir berücksichtigen für Sie Frühbucherrabatte, Spezialangebote und 

aktuelle Hotelpreise. Gerne unterbreiten wir Ihnen individuelle Angebote.  

 

Im Preis enthalten: Reiseunterlagen und Willkommensgeschenk, ÜN im DZ mit Frühstück in ausgewählten Hotels, Fahrten in 

klimatisierten Privatfahrzeugen (außer Kyang Tong) gem. Reisebeschreibung, Inlandsflüge inkl. Versicherung und 

Flughafensteuern: Yangon – Kyaing Tong, Kyaing Tong – Heho, Heho – Mandalay, Bagan – Yangon, Versicherungsgebühr 

Inlandsflüge, Bootsfahrten Mingun und Inle See, Mandalay – bagan Express Boot, Deutsch sprechende Reiseleitung, 

Besichtigungen gem. Reiseverlauf inkl. Eintrittsgelder, Abschiedsgeschenk 
 

Nicht enthalten: Internationale Flüge, Persönliche Ausgaben, Mahlzeiten & Getränke soweit nicht aufgeführt, Visagebühren, 

Flughafen- und Ausreisesteuern, Trinkgelder, Fakultative Ausflüge, Reiseversicherungen, Sonstige nicht genannte Leistungen  

 

EINREISE, GESUNDHEIT & SICHERHEIT 
 

Einreise: Für die Einreise benötigen Reisende mit deutscher Staatsangehörigkeit den Reisepass und ein Visum. Der Reisepass 

muss noch 6 Monate über das Rückreisedatum hinaus gültig sein. Weitere Infos dazu in den Reiseunterlagen.  
 

Impfungen: Es sind keine Impfungen vorgeschrieben. Empfohlen werden die Standardimpfungen (Polio, Tetanus, Diphtherie) und 

Hepatitis A sowie ggf. Hepatitis B und eine Malaria-Prophylaxe. Wir empfehlen einige Wochen vor Abreise aktuelle Informationen 

bei den Tropeninstituten einzuholen. 
 

Aktuelle Infos zum Land und zur Sicherheit unter: www.auswaertiges-amt.de 

 

PROGRAMMHINWEISE & ANFORDERUNGEN 

Anforderungsprofil: Leicht 

Die max. Laufzeit an den Trekkingtagen beträgt ca. zwei Stunden. Wanderschuhe werden empfohlen. 
 

Wir bitten um Flexibilität und Toleranz für spontane Ereignisse sowie Respekt gegenüber der einheimischen Kultur. Änderungen 

der Reiseroute aus wichtigem Grund (Verfügbarkeiten, Beschränkungen, Unpassierbarkeit von Pisten etc.) bleiben vorbehalten. 

Diese Rundreise wird von unserem Partner Adventure Myanmar veranstaltet. Für Buchung und Durchführung gelten die AGB.  
 

12 TAGE ZU DEN HÖHEPUNKTEN & BERGVÖLKERN BURMAS    

Diese Privatreise verbindet die Höhepunkte Myanmars, wie die prachtvolle 

Shwedagon Pagode, das atemberaubende Tempelfeld in Bagan, das kulturelle 

Mandalay und den malerischen Inle See mit leichten Trekkingtagen in der Region 

Kyaing Tong im Nordosten des Landes. Entdecken Sie hier die landschaftliche 

Schönheit der Bergregion und die farbenfrohen ethnischen Gruppen, zum Beispiel 

der Akha und Enn, die immer noch ihre traditionellen Trachten tragen und nach 

alten Traditionen leben. Eine wunderbare Reisekombination, um die Magie des 

„goldenen Landes“ auf authentische Weise zu erleben!  

 

 

Mehr Informationen unter: +49 (0) 30 – 4503 5353  www.scout-reisen.de 

 

 

REISENAME        HÖHEPUNKTE &   

BERGVÖLKER  
 

DAUER  12 TAGE  
 

REISETYP PRIVATREISE 
 

SCHWIERIGKEIT LEICHT  
 

TEILNEHMER AB 2 PERSONEN 

 

TERMINE TÄGLICH  

 



 

 

 

REISEVERLAUF IN MYANMAR 

Tag 1: Ankunft Yangon 

Willkommen am Yangon International Airport, Transfer 

und Check-in im Hotel. Orientierungstour Yangon und 

Besuch der Botataung und Sule Pagode, Chaukhtatgyi 

liegenden Buddha Bild und Shwedagon. Übernachtung in 

Yangon. 
 

Tag 2: Trekking zu Akha Dörfer  

Transfer zum Flughafen und Flug nach Kyaing Tong. 

Transfer und Check-in im Hotel. Fahrt zum Trekking 

Startpunkt und Wanderung zu Akha und Enn Dörfern. 

Trekking zurück zum Startpunkt und Rückfahrt nach 

Kyaing Tong. Freizeit und Übernachtung in Kyaing Tong. 
 

Tag 3: Trekking & Kyaing Tong 

Besuch weiterer Dörfer der Akha mit verschiedenen 

Religionen und unterschiedlichen Lebensweisen. Trekking 

zum Palaung Dorf, wo die Frauen noch ihre traditionellen 

Kostüme tragen. Rückfahrt nach Kyaing Tong und 

Stadtbesichtigung. Übernachtung in Kaying Tong.  
 

Tag 4: Heho & Inle See 

Besuch des lokalen Marktes und des Wat Zon Kham 

Tempel sowie einer Lackwaren-Werkstatt und eines 

Töpferdorfes. Transfer zum Flughafen und Flug nach 

Heho. Weiterfahrt zum Inle See und Check-in im Hotel. 

Übernachtung am Inle-See.  
 

Tag 5: Inle See 

Heute wartet ein weiteres Highlight Myanmars auf uns, 

ein Bootsausflug auf dem Inle See! Besuch der 

schwimmenden Gärten und Dörfer, Inn Paw Khone Dorf 

und Phaungdaw Oo Pagode. Übernachtung am Inle-See.  
 

Tag 6: In Dein & Flug nach Mandalay  

Besuch der Inn Dein Pagode und uralter Ruinen am Inle 

See. Am Nachmittag Transfer zum Flughafen und Flug 

nach Mandalay. Nach Ankunft Transfer und Check-in im 

Hotel. Übernachtung in Mandalay. 
 

Tag 7: Mingun & Mandalay  

Bootsfahrt nach Mingun auf dem Ayeyarwaddy Fluss, wo 

Sie die faszinierenden Landschaften sowie das tägliche 

Leben der Menschen, die entlang des Ayeyarwaddy 

leben, entdecken. Besuch der Mingun und Myatheindan 

Pagode sowie der traditionellen Handwerksbetriebe, der 

Kuthodaw Pagode und des Shwenandaw Klosters.  

 

Genießen Sie am Abend den Sonnenuntergang auf dem 

Mandalay Hill. Rückfahrt zum Hotel und Freizeit. 

Übernachtung in Mandalay. 
 

Tag 8: Amarapura, Sagaing und Ava   

Besuch des Mahamuni Buddha Bildes, eines der heiligsten 

Bilder in Myanmar. Ausflug nach Amarapura, wo wir das 

Leben von mehr als 1000 Mönche im Kloster 

Mahagandayon beobachten. Weiterfahrt zum „Sagaing 

Hill“, ein magischer Ort mit mehr als 700 Klöstern. 

Weiterfahrt nach Ava (Inwa) und Besichtigung des Maenu 

Okkyaung Klosters, Nan Myint Tower und Bargayar 

Klosters. In Amarapura erleben wir schließlich den 

Sonnenuntergang an der berühmten U -Bein-Brücke. 

Übernachtung in Mandalay.  
 

Tag 9: Flusskreuzfahrt nach Bagan  

Am frühen Morgen Transfer zum Bootsanleger für die 

Flusskreuzfahrt nach Bagan. Genießen Sie die 

wunderschönen Landschaften Myanmars während der 

heutigen Kreuzfahrt. Ankunft in Bagan und Transfer zum 

Hotel. Übernachtung in Bagan. 
 

Tag 10: Bagan  

Besuchen Sie u.a. den lokalen Markt, die Shwezigon 

Pagode, den Htilominlo Tempel, das Nathtaukkyaung 

Kloster aus Teakholz, den Ananda und Manuha Tempel 

mit riesigen Buddha Bildern und den größte Tempel in 

Bagan - den Dhamayangyi Tempel. Schließlich genießen 

Sie den Sonnenuntergang auf einer Pagode oder Tempel. 

Übernachtung in Bagan.  
 

Tag 11: Yangon  

Transfer zum Flughafen und Flug nach Yangon. Transfer 

und Check-in im Hotel. Besuch des Bogyoke Markt (außer 

montags) und China Town. Freizeit und Übernachtung in 

Yangon.  
 

Tag 12: Abreise oder Anschlussprogramm 

Frühstück im Hotel und Transfer zum Yangon 

International Airport für den Rückflug oder Weiterreise.  

 
 

 

 

 

www.scout-reisen.de 

 


